



Французский документальный фильм "Марш пингвинов" показал в США лучшие сборы с одного кинотеатра, чем блокбастер Стивена Спилберга "Война миров". Средняя выручка "Пингвинов" в первый уикенд показа составила 26269 долларов, а у "Войны миров" она оказалась 19719 долларов, пишет Independent.

"Марш пингвинов" рассказывает о жизненном цикле популяции самых крупных - императорских - пингвинов. Создателям ленты удалось снять на пленку, как пингвины охотятся, ухаживают друг за другом, воспитывают птенцов и выживают в условиях антарктического холода. Люк Жаке, автор фильма, объяснил, что хотел снять историю любви и борьбы как свидетель, а не как биолог.

Создатель "Марша пингвинов" затратил на производство документального 80-минутного фильма 4,5 миллиона долларов. Во Франции лента собрала в прокате 12 миллионов долларов, в Англии она еще не вышла в прокат.

В США картина находится в ограниченном показе. Премьера "Пингвинов" прошла только в 22 кинотеатрах, но успех ленты оказался так велик, что через неделю его показывали в 60 залах, через две - в 150. С 18 июля, по словам представителя прокатчиков - Warner Independent Pictures, количество кинотеатров, показывающих полюбившийся Америке документальный фильм, достигнет 500.

Источник: [www.lenta.ru](http://www.lenta.ru)